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English

Dear customer

Thank you for having chosen a HEGER product.
The HAGER products have been produced to think
about the welfare of the consumer privileging the
most raised standards of quality, functionality and
assign. We are sure you will be happy with this
appliance.

We assume that the user is familiar with the
common procedures of handling household
appliances.

Before using the appliance for the first time please
read carefully and thoroughly through these
operating instructions and the safety advice,
completely familiarising yourself with the
appliance. Retain these instructions for future
reference and pass them on to whoever might
acquire the appliance at a future date.

Intended Use

This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: — Staff kitchen
areas in shops, offices and other working
environments. — By clients in hotels, motels and
other residential type environments. — Bed and
breakfast type environments. — Farm houses

Safety Instructions

Please read the instruction manual

carefully before using the device.

« The appliance must be placed on a
stable, level surface. Do not use when
the appliance is fallen, if there are any
signs of damage or when it leaks.

« Never use the device unsupervised.

« All repairs should be made by a
competent qualified electrician.

« Make sure that the appliance is stored
in a dry environment.

o It is absolutely necessary to keep this
appliance clean at all times, because it
comes into direct contact with food.

e The use of accessories that are not
recommended by the manufacturer can

cause injuries and will invalidate any
warranty that you may have.

Never move the appliance by pulling the
cord and make sure the cord cannot
become entangled.

To protect yourself against an electric
shock, do not immerse the cord, plug or
appliance in the water or any other
liquid.

Unplug the appliance from the socket
when changing the spare parts or for
maintenance.

Do not use this appliance with a
damaged cord or plug or when the
appliance has malfunctions or has been
damaged in any manner. To avoid a
hazard, make sure that a damaged cord
or plug will be replaced by a qualified
technician. Do not repair this appliance
yourself.

Do not use this appliance near direct
heat sources.

Unplug the appliance from the socket
when you are not using it.

Make sure that the cord is not hanging
over the edge of the table or counter,
does not touch any hot surfaces or is
coming directly into contact with the
hot parts of the appliance. Do not place
the appliance underneath or close to
curtains, window coverings etc.

Do not use this appliance in the
bathroom or near a sink filled with
water. If this appliance has fallen into
the water do not wunder no
circumstances directly grab this
appliance, but first pull the plug from
the socket.
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Special care

« This appliance shall not be used by
children aged less than 8 years. This
appliance can be used by children
aged from 8 years and above and
persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or
instruction concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Keep the appliance and
its cord out of reach of children
aged less than 8 years.

Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless
older than 8 and supervised.

By ignoring the safety instructions,
the manufacturer cannot be hold
responsible for the damage.

To protect children against the
dangers of an electrical appliance,
please make sure that you never
leave the appliance unattended.
Therefore, you have to select a
storage place for the appliance
where children are not able to grab
it. Make sure that the cable is not
hanging in a downward position.

Overview of the components

1. Protective cover 2. Large press cone
3. Small press cone 4, Filter
5. Handle 6. Jug

7. Transmission axes 8. Motor base

Before first use

e Take the appliance and accessories out of the
box. Remove the stickers, protective foil or
plastic from the device.

o Before use, clean the motor housing and all the
spare parts with a damp cloth.

1. Unroll the cord completely before plugging in.

2. Connect the power cable to the socket. (Note:
Make sure the indicated voltage on the device
matches the local voltage before connecting
the device. Voltage 220V-240V 50Hz).

Cut the citrus fruit/s to be squeezed in half.

Lol o

Place the glass at the appliance’s juice exit.

v

Turn on the appliance by pushing down on the

piece of citrus fruit once it has been placed on

the juicing cone.

6. To stop the appliance, simply stop applying
pressure to the cone.

7. Remove both the cone and the filter to empty
the jug.

8. Pour juice out of the jug and into glasses to

serve directly.

9. If you process a large quantity of fruit, you
must periodically clean the filter and remove
the remains of the pulp.

o Before cleaning the device, first pull out the cord.
Then disassemble all parts and clean them.

e Clean the outside of the appliance with a soft and
slightly moistened cloth.

¢ Do not use any toxic or abrasive cleaning supplies
like petrol, scrubbing powder or solvent. Regular
kitchen cleaner or dishwashing liquid with water
is enough.

e Do never immerse the appliance in water or any
other liquid. Never use the dishwasher for
cleaning the appliance.

e The following parts can be cleaned in the
dishwasher: Protective cover, Cone, Filter, Jug.
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Technical Data

Model: ...ooviriiiiiieiene CJ-025.006A/CJ-025.011A
Power supply:....cccccvereercreennennnne 220-240V~, 50 Hz
Power consumption: .......cccoceceiieeeeiiniiniieeeennn. 25W
(6] oF- [o] 1 AV £SO 0.7L

Conformity CE

This product has been tested and produced
according to all relevant current CE guidelines,
such as:

- Electromagnetic compatibility
Directive 2014/30/EU,
- Low voltage Directive (LVD)

Directive 2014/35/EU,
- RoHS with its amendments Directive EU
2015/863,
and has been constructed in accordance with the
latest safety regulations.
The CE mark attests this product with all relevant
directives.

Disposal — Environment policy

Packing

QW The packaging material is entirely
Q,‘ recyclable and marked with the recycling
symbol. Follow local regulations for
scrapping. Keep the packaging materials (plastic
bags, polystyrene parts, etc.) out of reach of
children, as they are potentially dangerous.

Disposal

This appliance is marked according to the
European directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human
health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.
This symbol on the product, or on the
documents accompanying the product,
indicates that this appliance may not be
— treated as household waste. Instgad, it
shall be handed over to the applicable
collection point for the recycling of electrical and
electronic equipment.
Disposal must be carried out in accordance with
local environmental regulations for waste disposal.

For more detailed information about treatment,
recovery and recycling of this product, please
contact your local city office, your household waste
disposal service or the shop where you purchased
the product.
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Warranty Terms and Conditions

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

The product is guaranteed for the period stipulated by the legislation where it is placed on the market, starting from
the date of purchase, against manufacturing defects and/or workmanship. The lack of conformity manifested in this
period is presumed to exist at the date of purchase. After this period, it is for the customer to prove that the lack of
conformity already existed at the time of delivery.

If, during the warranty period, the product is defective in normal use, the buyer should contact the selling
establishment and send the appliance to the place indicated by the seller.

The warranty is only valid upon presentation of the invoice proving the purchase and the completed warranty
certificate (indicating the date of purchase, the name of the dealer, the reference of the model, and it is also
recommended to indicate the serial number and lot number).

The importer/seller reserves the right to refuse warranty assistance in the event that such information has been
deleted or altered after the original purchase of the product.

The responsibility of the importer/seller includes in particular the costs of repairing and/or replacing the unit covered
by the warranty with the reservation of the right to replace it with an equivalent product, in cases where it is not
possible to repair it.

The warranty does not apply to problems that are not directly related to defects in material, design or workmanship.
This product is an appliance and is intended for home use only. The warranty will be void if the product is used for
professional purposes.

The warranty does not cover damage caused by misuse, improper installation, spillage, external factors, or intentional
damage.

The warranty does not cover damage resulting from falls, use of excessive force, blows, exposure to extreme
environmental conditions or deterioration caused by the normal use of plastic parts or keyboards, as well as the use
of batteries other than those specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the dealer. In particular, no claim for installation and
free programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly impair the operation of the appliance. Other costs, such
as installation, transportation and travel of the technician are expressly excluded from the warranty.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance is sent to the seller or place indicated by him,
complete and in well-protected packaging (if possible, in its original packaging) and accompanied by its sheet or
warranty card duly filled out and proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the claim, or that the product is not defective, the inherent
costs will be imputed to the customer, and the dealer is authorized to charge those costs to the customer.

The warranty will be void when it shows signs that an unauthorized person has attempted to carry out repairs,
modifications or replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have as a consumer under applicable national law
governing the purchase of products where the product is sold.

Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771 and (EU) 2019/770 apply on certain aspects of
contracts for the purchase and sale of movable property and transposed into the national laws of their countries.
Other countries - national legislation on consumer rights in their country applies. In the case of no official legislation,
the guarantee shall be applied at the discretion of the importer placing the product on the market or the seller
establishment.
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Portugués

Estimado Cliente

Obrigado por ter escolhido um produto HZAGER.
Os produtos HZAGER foram concebidos a pensar no
bem-estar do consumidor, privilegiando os mais
elevados padrdes de qualidade, funcionalidade e
designe. Estamos certos da sua satisfagcdo pela
aquisicao deste produto.

Partimos do principio de que o utilizador possui
conhecimentos gerais sobre o manuseamento com
eletrodomésticos.

Antes da primeira utilizagdo, leia cuidadosa e
totalmente estas instrugdes de utilizacdo e de
seguranga e familiarize-se com as fungdes do
aparelho. Guarde estas instrugdes e, se necessario,
entregue-as a terceiros.

Uso pretendido

Este aparelho destina-se a ser usado em aplicagdes
domésticas e semelhantes tais como: — Zonas de
cozinha profissional em lojas, escritérios e outros
ambientes de trabalho. — Por clientes de hotéis,
motéis e outros ambientes de tipo residencial. —
Ambientes de dormida e pequeno almogo. —
Quintas.

InstrugOes gerais de seguranca

Leia cuidadosamente o manual de
instrucdes antes de utilizar o
aparelho.

« O aparelho deve ser colocado numa
superficie plana e estavel. Ndo use o
aparelho quando este tiver caido e se
houver sinais de danos ou de fugas.

e Nunca utilize o aparelho sem
supervisao.
o« Todas as reparagbes devem ser

realizadas por um eletricista qualificado
e competente.

« Certifique-se de que o aparelho é
guardado num ambiente seco.

« E absolutamente necessario manter
este aparelho sempre limpo uma vez

que entra em contacto direto com
alimentos.

o A utilizacdo de acessérios que nao
sejam recomendados pelo fabricante
pode provocar ferimentos e invalidard
qualquer garantia que possa ter.

« Nunca mova o aparelho puxando o cabo
e certifique-se de que nunca fica preso.

« Para se proteger de choque elétrico,
ndao mergulhe o cabo, a ficha ou o
aparelho em agua ou noutro liquido.
Desligue o aparelho da tomada quando
trocar de acessérios ou para
manutencgao.
N3o utilize este aparelho com um cabo
ou ficha danificado ou quando o
aparelho esta avariado, apds ocorrer
avaria ou qualquer outro dano. Para
evitar perigos, certifique-se de que o
cabo ou a tomada danificada seja
substituido por um técnico qualificado.
Ndo repare o aparelho sozinho.
Ndo utilize este aparelho préximo de
fontes de calor diretas.
Desligue o aparelho da tomada quando
nao o estiver a utilizar.
Certifique-se de que o cabo ndo fica
pendurado no canto da mesa ou do
balcdo, ndo toca em nenhuma
superficie quente nem entra em
contacto direto com as partes quentes
do aparelho. Nao coloque o aparelho
por baixo ou perto de cortinas,
coberturas de janelas, etc.
Ndo utilize este aparelho na casa de
banho ou nas proximidades de um
lavatério com agua. Se este aparelho
tiver caido na agua, ndo o agarre, em
nenhumas circunstancias. Primeiro,
desligue-o da corrente.
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Cuidados especiais

« Este aparelho nao deve ser utilizado
por criangas com idades compreen-
didas entre menos de 8 anos. Este
aparelho pode ser utilizado por cri-
ang¢as com mais de 8 anos e por pes-
soas com capacidades fisicas, sen-
soriais ou mentais reduzidas, assim
como com falta de experiéncia e co-
nhecimentos, caso sejam supervisi-
onadas ou instruidas sobre como
utilizar o aparelho de modo seguro
e compreendam os riscos envolvi-
dos.

As criangas nao devem brincar com
o aparelho. Mantenha o aparelho e
respetivo cabo fora do alcance de
criancas com idade inferior a 8
anos.

A limpeza e manuten¢iao nao de-
vem ser realizadas por criangas a
nao ser que tenham mais de 8 anos
e sejam supervisionadas.

Se ndo seguir as instrucdes de segu-
ranga, o fabricante nao pode ser
considerado responsavel pelo dano.
Para proteger as criangas contra os
perigos de aparelhos elétricos, cer-
tifique-se de que nunca deixa os
aparelhos sem supervisdo. Para
isso, deve selecionar um local de ar-
mazenamento para o aparelho
onde as criang¢as nao cheguem. Cer-
tifigue-se de que o cabo nao esta
pendurado para baixo.

Elementos do aparelho

1. Tampa protetora 2. Conegrande
3. Cone pequeno 4. Filtro

5. Pegadojarro 6. Jarro

7. Eixo de transmissdo 8. Base do motor

Antes da primeira utilizagao

e Retire o aparelho e os acessdrios da caixa. Retire
os autocolantes, o papel de protegdo ou o
plastico do aparelho.

e Antes de utilizar, limpe o compartimento do
motor e todas as pegas desmontédveis com um
pano humido.

Utilizagao
1. Desenrole o cabo de alimentagdo

completamente antes de ligar a ficha.

N

Ligue o cabo de alimentagdo a tomada. (Nota:
Certifique-se de que a tensdo indicada no
aparelho corresponde a tensdo local antes de
ligar o aparelho. Tensdo: 220 V-240 V 50 Hz.)

Corte os citrinos para serem espremidos ao
meio.

w

Coloque o copo na saida do suco do aparelho.

v

Ligue o aparelho empurrando para baixo o
pedaco de fruta citrica, uma vez que tenha sido
colocado no cone de sumo.

o

Para parar o aparelho, simplesmente pare de
aplicar pressdo no cone.

Remova o cone e o filtro para esvaziar o jarro.

Despeje o suco do jarro e coloque em copos
para servir diretamente.

©

Se processar uma grande quantidade de frutas,
deve limpar periodicamente o filtro e remover
os restos da polpa.

e Antes de limpar o aparelho, desligue primeiro o
cabo. Em seguida, desmonte todas as pegas e
limpe-as.

e Limpe o exterior do aparelho com um pano
macio e ligeiramente humido.

e N3o utilize nenhum produto de limpeza abrasivo
ou toxico como petréleo, pds de limpeza ou
solventes. Um produto de limpeza de cozinha ou
para lavar loiga normal com agua é suficiente.
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e Ndo mergulhe o aparelho em dagua ou noutro
liguido. Nunca utilize a maquina de lavar para
limpar o aparelho.

e As seguintes partes podem ser limpas na
maquina de lavar louga: Capa protetora, Cone,
Filtro, Jarro.

Caracteristicas técnicas

Modelo:....cceeevereeiien, CJ-025.006A/CJ-025.011A
Alimentagdo da corrente............ 220-240V~, 50 Hz
Consumo de energia: ......ccceeevveeevcveeeeeveeeennnen. 25W
Capacidade:...ooceeeeiieeeiiee e 0,7L

Conformidade CE

Este aparelho foi testado e produzido de acordo
com todas as atuais diretivas relevantes da UE, tais
como:

— Diretiva de Compatibilidade
eletromagnética 2014/30/EU,
— Diretiva de Baixa tensdo LVD

2014/35/EU,
— Diretiva RoHS e respetiva emenda EU 2015/863
e foi fabricado de acordo com as mais recentes
normas de seguranca.
A marcagado CE atesta este produto com todas as
diretivas relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem
Q@9 A embalagem é constituida por material
Q inteiramente reciclavel e estda marcada

com o simbolo de reciclagem. Para a
eliminagdo, respeite as normas locais. Os materiais
de embalagem (sacos de plastico, pedagos de
poliestireno, etc.) devem ser mantidos fora do
alcance das criangas dado que constituem
potenciais fontes de perigo.

Eliminagao

Este aparelho esta classificado de acordo com a
Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre Residuos de
equipamento elétrico e eletrénico (CEE).

Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto,
estard a ajudar a evitar potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e para a saude publica,
qgue poderiam derivar de um manuseamento de
desperdicios inadequado deste produto.

Este simbolo no produto, ou nos
E documentos que acompanham o

produto, indica que este aparelho nao
|

pode ser tratado como lixo doméstico.
Pelo contrério, deve ser entregue no ponto de
recolha para a reciclagem de equipamento elétrico
e eletrdnico.
A eliminagdo dever ser efetuada de acordo com as
normas ambientais locais para a deposicao de
residuos. Para obter informagdes mais detalhadas
sobre o tratamento, a recuperagdo e reciclagem
deste produto, entre em contacto com o
departamento local, o servigo de recolha de lixo ou
a loja onde adquiriu o produto.

Portugués - 7



Termos e Condigdes de garantia

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo onde é colocado no mercado, iniciando-se a partir da
data de compra, contra defeitos de fabrico e/ou m3o-de-obra. A falta de conformidade que se manifeste nesse prazo,
presume-se existente a data da compra. Decorrido este prazo cabe ao cliente provar que a falta de conformidade ja
existia a data da entrega.

Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer defeito, em situagdo de utilizagdo normal, o
comprador devera entrar em contacto com o estabelecimento vendedor e remeter o aparelho para o local por este
indicado.

A garantia s6 é valida mediante a apresenta¢do da fatura comprovativa da compra e do certificado de garantia
preenchido (indicando a data de aquisi¢do, o nome do revendedor, a referéncia do modelo, sendo ainda
recomendada a indicagdo do nimero de série e numero do lote).

0 importador/vendedor reserva-se o direito de recusar assisténcia em garantia no caso de as referidas informacdes
terem sido apagadas ou alteradas apds a compra original do produto.

A responsabilidade do importador/vendedor inclui nomeadamente os custos da reparagdo e/ou substitui¢do da
unidade coberta pela garantia com a reserva do direito de substituir por um produto equivalente, nos casos em que
ndo seja possivel a sua reparagao.

A garantia ndo é aplicadvel a problemas que ndo estejam diretamente relacionados com defeitos de material,
conceg¢do ou mao-de-obra.

Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso doméstico. A garantia perdera validade se o produto
for usado para fins profissionais.

A garantia ndo cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo incorreta, derramamento, fatores externos ou
danos intencionais.

A garantia ndo cobre danos resultantes de quedas, uso de forga excessiva, golpes, exposi¢do a condicdes ambientais
extremas ou deterioragdo causada pelo uso normal de pegas plasticas ou teclados, bem como pelo uso de baterias
diferentes das especificadas neste manual.

A garantia ndo cobre a instalagdo e programagao por parte do revendedor. Em particular, ndo poderdo ser aceites
reclamacgdo para instalagdo e programagao gratuita por parte do revendedor.

A garantia ndo cobre deficiéncias que prejudicam de forma insignificante o funcionamento do aparelho. Outros
custos, tais como a instalagdo, transporte e/ou deslocagdo de técnicos estdo expressamente excluidos da garantia.
A aplicabilidade da garantia pressup&e que o aparelho seja enviado ao estabelecimento vendedor ou para o local por
este indicado, completo e em embalagem bem protegida (se possivel na sua embalagem original) e acompanhado da
respetiva folha ou cartdo de garantia, devidamente preenchida e da prova de compra.

Se apds a verificagdo, se concluir que ndo existem motivos para a reclamagdo, ou que o produto ndo apresenta
defeitos, os custos inerentes serdo imputados ao cliente, estando o revendedor autorizado a cobrar esses custos ao
cliente.

A garantia perdera validade, quando apresente sinais de que alguma pessoa ndo autorizada tenha tentado efetuar
reparagdes, modificagBes ou substituicGes de pegas no aparelho.

As reparagdes realizadas ap6s o final do periodo de garantia estdo sujeitas a custos

Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como consumidor ao abrigo da legislagdo nacional
aplicavel que rege a compra de produtos onde o produto é vendido.

Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU) 2019/771 e (EU) 2019/770 relativa a certos aspetos
dos contratos de compra e venda de bens moéveis e transpostas para as legislagdes nacionais dos respetivos paises.
Outros paises - aplica-se a legislagdo nacional sobre os direitos do consumidor do respetivo pais. Ndo existindo
legislagdo oficial, a garantia serd aplicada segundo o critério do importador que coloca o produto no mercado ou do
estabelecimento vendedor.
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Espafiiol

Estimado cliente

Gracias por elegir un producto HZGER.

Los productos HAGER estan disefiados para el
bienestar de los consumidores, haciendo hincapié
en los mas altos estandares de calidad,
funcionalidad y disefio. Estamos seguros de su
satisfaccion con la compra de este producto.
Suponemos que el usuario tiene conocimientos
generales sobre el manejo de los aparatos
eléctricos.

Lea con atencion y, en su totalidad, las
instrucciones de uso y seguridad y familiaricese
con las funciones del aparato antes de la primera
puesta en marcha. Conserve las instrucciones y
entréguelas con el aparato si lo transfiriera a
terceros.

Uso conforme al previsto

Este aparato se ha disefiado para el uso en el hogar
y en aplicaciones similares, tales como: — zonas de
cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo. — Clientes en hoteles, moteles
y otros entornos de tipo residencial. — Entornos de
tipo casa de huéspedes. — Granjas.

Indicaciones generales de

seguridad

Lea el manual de

detenidamente antes

dispositivo.

« Este aparato se debe colocar sobre una
superficie estable nivelada.

« No lo utilice cuando el aparato se haya
caido, si hay algun signo de dafios o si
tiene fugas.

« No utilice el dispositivo sin supervision.

e« Todas las reparaciones debera
realizarlas un electricista competente
cualificado.

o Aseglrese de que el aparato esté
almacenado en un entorno seco.

« Es absolutamente necesario mantener
este aparato limpio en todo momento

instrucciones
de utilizar el

porque entra en contacto directo con
los alimentos.

El uso de accesorios no es recomendado
por el fabricante puede provocar
heridas e invalidar la garantia que
pueda tener.

No mueva el aparato tirando del cable y
asegurese de que el cable no se enrolle.
Como medida de proteccién contra las
descargas eléctricas, no sumerja el
cable, el enchufe o el aparato en agua o
cualquier otro liquido.

Desenchufe el aparato de la toma
cuando cambie piezas o realice tareas
de mantenimiento.

No utilice ninglin aparato con el cable o
el enchufe dafiados, después de que se
haya sufrido una averia o de que se haya
dafiado de cualquier manera. Para
evitar riesgos, aseglrese de que un
técnico cualificado sustituya el cable o
el enchufe dafiado. No repare usted
mismo el aparato.

No utilice este aparato cerca de fuentes
de calor directo.

Desenchufe el aparato de la toma
cuando no lo esté utilizando.
Asegurese de que el cable no cuelgue
por el filo de la mesa o encimera, no
toque ninguna superficie caliente o
entre en contacto directo con las partes
calientes del aparato. No coloque el
aparato debajo o cerca de las cortinas,
persianas, etc.

No utilice el dispositivo en el cuarto de
bafio ni cerca de un fregadero llend de
agua. Si este aparato se ha caido en el
agua, en ninguna circunstancia agarre el
aparato, primero saque el enchufe de la
toma.

Espafiol - 9



Cuidados especiales

. Este aparato no debe ser utilizado
por nifios menores de 8 ainos. Este
aparato puede ser utilizado por ni-
nos a partir de los 8 afios y por per-
sonas con capacidades fisicas, sen-
soriales o mentales reducidas, o
que no tengan experiencia ni cono-
cimientos, sin son supervisados o
instruidos en el uso del aparato de
forma segura y entienden los ries-
gos implicados.

Los nifios no pueden jugar con el
aparato. Mantenga el aparato y el
cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 aios.

Los niflos no podran realizar la lim-
pieza ni el mantenimiento reser-
vado al usuario a menos que tengan
mas de 8 afos y cuenten con super-
vision.

Si ignora las instrucciones de seguri-
dad, eximira al fabricante de toda
responsabilidad por posibles dafios.
Para proteger a los nifios frente a
los peligros de los aparatos eléctri-
cos, asegurese de no dejar los apa-
ratos sin vigilancia. Elija un lugar de
almacenamiento para el aparato
donde los niiios no puedan acceder
a él. Asegurese de que el cable no
cuelgue hacia abajo.

Indicacién de los componentes

1 Tapa de proteccion 2 Cono grande
4 Filtro

3 Cono pequefio
5 Asade lajarra 6 Jarra

7 Eje de transmision 8 Base del motor

Antes del primer uso

e Saque el aparato y los accesorios de la caja.
Retire los adhesivos, peliculas protectoras o
plasticos del dispositivo.

e Antes del uso, limpie el chasis motor y los
recambios con un trapo humedecido.

1. Desenrolle el cable por completo antes de
conectar a la toma.

2. Conecte el cable de alimentacién a la toma.
(Nota: Asegurese de que la tension indicada en
el dispositivo coincida con la tensidn local
antes de conectar el dispositivo. Tensién 220V-
240V 50Hz).

3. Cortar los citricos / s para ser exprimidos por la
mitad.

4. Coloque el vaso en la salida de jugo del
aparato.

5. Encienda el aparato empujando hacia abajo la
fruta citrica una vez que ha sido colocada en el
cono de jugo.

6. Para detener el aparato, simplemente deje de
aplicar presién al cono.

7. Retire tanto el cono como el filtro para vaciar
la jarra.

8. Vierta el jugo de la jarra y en los vasos para
servir directamente.

9. Si procesa una gran cantidad de fruta, debe
limpiar periddicamente el filtro y eliminar los
restos de la pulpa.

Limpieza
e Antes de limpiar el dispositivo, desconecte

primero el cable. Desmonte todas las piezas y
limpielas.

e Limpie el exterior del aparato con un trapo suave
y ligeramente humedecido.

e No use limpiadores toxicos o abrasivos como
gasolina, polvos abrasivos o disolvente. Basta
con limpiadores de cocina o lavavajillas normal
con agua.

e No sumerja nunca el aparato en agua ni otros
liquidos. No use nunca el lavavajillas para limpiar
el aparato.

e Las siguientes partes se pueden limpiar en el
lavavajillas: cubierta protectora, cono, filtro,
jarra.
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Datos técnicos

Modelo:....ccceeevereerienn, CJ-025.006A/CJ-025.011A
Suministro de tension: ............... 220-240V~, 50 Hz
ConsumMO de eNergia: ...ccceveerveeeeeeeeereesenns 25W
Capacidad:....cccocveeeriieeeiee e 0,7L

Conformidad CE

Este producto ha sido probado y producido de
acuerdo con las normativas actuales y pertinentes,
tales como:

- Directiva de compatibilidad
electromagnética 2014/30/EU,
- Directiva de baja tension Directiva

(LvD) 2014/35/EU,
- Directiva RoHS y su modificacion EU 2015/863,
y ha sido construido de acuerdo con las ultimas
normas de seguridad.
La marca CE certifica este producto con todas las
directivas relevantes relacionadas.

Disposicidn — La politica ambiental

Embalaje
QW El material de embalaje es totalmente
Q" reciclable, como lo indica el simbolo
correspondiente. Para su eliminacion,
respete las normas locales. No deje el material de
embalaje (bolsas de plastico, trozos de poliestireno,
etc.) al alcance de los nifios; puede ser peligroso.
Eliminacion
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad
con la Directiva 2012/19/EU del Parlamento
Europeo y del Consejo sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (RAEE).
La correcta eliminacién de este producto evita
consecuencias negativas para el medioambiente y
la salud.
Este simbolo en el producto o en los
E documentos que acompafan el
producto, indica que este aparato no
I puede ser tratado como residuos
domeésticos. Es su lugar se debe entregar al punto
de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos
y electrénicos.
Para eliminacién debe realizarse de conformidad
con las normas medioambientales para
eliminacion de residuos. Entrégalo a un vertedero
autorizado, no lo deje ni siquiera por unos dias, ya
gue es potencialmente peligroso para los nifios.

Para obtener informacién mas detallada sobre el
tratamiento, recuperacién y reciclaje de este
producto, poéngase en contacto con el
ayuntamiento, su servicio de desechos del hogar o
la tienda donde adquirié el producto.
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Términos y condiciones de la garantia

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

El producto esta garantizado por el periodo estipulado por la legislacion donde se comercializa, a partir de la fecha
de compra, contra defectos de fabricacién y/o mano de obra. La falta de conformidad que se manifieste dentro de
este plazo, presume que existe en la fecha de compra. Después de este periodo, corresponde al cliente demostrar
que la falta de conformidad ya existia en el momento de la entrega.

Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en uso normal, el comprador debe ponerse en contacto
con el establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al lugar indicado por el vendedor.

La garantia solo es valida previa presentaciéon de la factura que acredite la compra y el certificado de garantia
completado (indicando la fecha de compra, el nombre del distribuidor, la referencia del modelo, y también se
recomienda indicar el nimero de serie y el nimero de lote).

Elimportador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la asistencia de garantia en caso de que dicha informacion
haya sido eliminada o alterada después de la compra original del producto.

La responsabilidad del importador/vendedor incluird, entre otras cosas, los costes de reparacion y/o sustitucion de
la unidad cubierta por la garantia con la reserva del derecho a sustituirla por un producto equivalente, cuando no sea
posible repararla.

La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente relacionados con defectos de material, disefio o
mano de obra.

Este producto es un electrodoméstico y esta destinado solo para uso doméstico. La garantia se anula si el producto
se utiliza con fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacién inadecuada, derrames, factores externos o dafios
intencionales.

La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza excesiva, golpes, exposicion a condiciones
ambientales extremas o deterioro causado por el uso normal de piezas de plastico o teclados, asi como el uso de
baterias distintas a las especificadas en este manual.

La garantia no cubre la instalacion y programacion por parte del distribuidor. En particular, no se aceptara ninguna
reclamacidn de instalacién y programacion gratuita por parte del revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen insignificantemente el funcionamiento del aparato. Otros costes,
como la instalacidn, el transporte y el desplazamiento del técnico estdn expresamente excluidos de la garantia.

La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea enviado al establecimiento vendedor o al lugar indicado
por éste, completo y en un embalaje bien protegido (si es posible en su embalaje original) y acomparfiado de la
respectiva hoja o tarjeta de garantia, debidamente cumplimentado y comprobante de compra.

Sidespués de la verificacion, se descubre que no hay razones para la reclamacion, o que el producto no es defectuoso,
los costos inherentes se imputaran al cliente, y el distribuidor esta autorizado a cobrar esos costos al cliente.

La garantia quedard anulada cuando presente indicios de que una persona no autorizada ha intentado realizar
reparaciones, modificaciones o sustitucion de piezas en el aparato.

Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de garantia incurren en costes.

Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener como consumidor en virtud de la legislacidn nacional
aplicable que rige la compra de productos donde se vende el producto.

Periodo de garantia:

Paises de la Unién Europea - Las Directivas Europeas (UE) 2019/771 y (UE) 2019/770 se aplican a ciertos aspectos de
los contratos de compraventa de bienes muebles y se transponen a las legislaciones nacionales de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacion nacional sobre los derechos de los consumidores en su pais. En caso de que no
exista legislacion oficial, la garantia se aplicara a discrecién del importador que introduzca el producto en el
mercado o del establecimiento vendedor.
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Francais

Cher Client

Merci d'avoir choisi un produit HEGER.

Les produits HEGER sont congus pour le bien-étre
du consommateur, en insistant sur les plus hauts
standards de qualité, de fonctionnalité et de
design. Nous sommes certains de leur satisfaction
a I'achat de ce produit.

Nous supposons que lutilisateur détient des
connaissances générales sur I'emploi des appareils
électroménagers.

Avant la premiére mise en service, lisez
attentivement le présent mode d’emploi et les
instructions de sécurité et familiarisez-vous avec
les fonctions de I'appareil. Conservez le présent
mode d’emploi et le cas échéant, transmettez-le a
des tiers.

Usage conforme

Cet appareil est destiné a une utilisation
domestique et aux applications similaires,
notamment: — coin cuisine des commerces,
bureaux et autres environnements de travail —
hotels, motels et autres environnements de type
résidentiel — environnements de type chambre
d’hotes — fermes.

Conseils généraux de sécurité

Veuillez lire attentivement la notice

d’emploi avant I'utilisation de I'appareil.

« L'appareil doit étre posé sur une surface
stable et nivelée.

« Ne pas utiliser I'appareil s’il est tombé,
s’il apparait endommagé ou s'il fuit.

« Ne jamais utiliser I'appareil sans
supervision.

« Toutes les réparations doivent étre
effectuées par un électricien qualifié
agréé.

« Veillez a ce que I'appareil soit rangé
dans un lieu sec.

o ll estimpératif de conserver cet appareil
propre en permanence car il est en
contact direct avec des aliments.

« L'utilisation d’accessoires qui ne sont
pas recommandés par le fabricant peut
entrainer des blessures et annulera
toutes garanties en votre possession.
Ne jamais déplacer 'appareil en tirant
sur le cordon et veillez a ce que ce
dernier ne devienne pas entortillé.

Ne pas immerger le cordon, la prise ou
I'appareil dans de I'eau ou autre liquide
afin de vous éviter un choc électrique.
Débranchez I'appareil de la prise lors du
changement de piéces ou pour
I’entretien.

Ne pas utiliser cet appareil avec un
cordon ou une prise endommagée ou
s’il ne fonctionne pas correctement, ou
a subi des dégats quelconques. Afin
d’éviter tous dangers, veillez a ce qu’un
cordon ou prise endommagés soient
remplacés par un technicien qualifié. Ne
réparez pas vous-méme cet appareil.
Ne pas utiliser cet appareil a proximité
de sources directes de chaleur.
Débranchez I'appareil de Ila prise
lorsqu’il n’est pas utilisé.

Veillez a ce que le cordon ne soit pas
suspendu au bord d'une table ou d’un
comptoir, qu’il ne touche aucune
surface chaude ou n'entre pas en

contact direct avec des parties
brulantes de [I'appareil. Ne pas
positionner [l'appareil sous ou a

proximité de rideaux, de tentures, etc.
Ne pas utiliser cet appareil dans la salle
de bain ou a proximité d’un évier rempli
d’eau. Si cet appareil est tombé dans
I’eau il ne faut en aucun cas le saisir
directement. Débranchez d’abord la
fiche de la prise.
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Attention particuliére

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé
par des enfants de moins de 8 ans.
Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants de 8 ans ou plus et des
personnes présentant un handicap
physique, sensoriel ou mental voire
ne disposant pas des connaissances
et de l'expérience nécessaires en
cas de surveillance ou d'instructions
sur l'usage de cet appareil en toute
sécurité et de compréhension des
risques impliqués.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil.

Maintenez I'appareil et son cordon
d'alimentation hors de portée des
enfants de moins de 8 ans. Le
nettoyage et Ila maintenance
utilisateur ne doivent pas étre
confiés a des enfants sauf s'ils ont 8
ans ou plus et sont sous
surveillance.

Le fabricant ne sera pas tenu
responsable de tous dommages si
les consignes de sécurité ne sont
pas respectées.

Pour protéger les enfants des
dangers des appareils électriques,
veillez a ne jamais laisser les
appareils sans surveillance. Par
conséquent, il faudra choisir un lieu
de rangement pour [I'appareil
inaccessible aux enfants. Assurez-
vous que le cable n'est pas
suspendu vers le bas.

Description des différentes parties de

I’appareil

1 Couvercle 2 Grand cbéne
3 Petit cOne 4 Filtre
5 Poignée 6 Réservoir

7 Axe de transmission 8 Boitier du moteur

Avant la premiére utilisation

e Sortez I'appareil et les accessoires de
I'emballage. Retirez les autocollants, les
protections en aluminium ou en plastique de
I'appareil.

e Avant |'utilisation, nettoyez I'appareil et tous les
accessoires avec un chiffon humide.

1. Déroulez complétement le cordon avant de
brancher a la prise.

2. Branchez le cordon d’alimentation a la prise.

(NB : Veillez a ce que la tension indiquée sur

I"appareil corresponde a la celle du secteur

local avant de le brancher. (Tension : 220V-

240V 50Hz).

Couper les agrumes / s a presser en deux.

Placez le verre a la sortie du jus de I'appareil.

Allumez I'appareil en poussant sur le morceau

d'agrume une fois qu'il a été placé sur le cone

de jus.

6. Pour arréter l'appareil, il suffit d'arréter

d'appliquer une pression sur le cone.

Retirez le cone et le filtre pour vider le pichet.

Versez le jus de la verseuse et dans les verres

pour servir directement.

9. Si vous traitez une grande quantité de fruits,
vous devez périodiquement nettoyer le filtre et
enlever les restes de la pulpe.

e Retirez d’abord la prise avant de nettoyer
I'appareil. Ensuite, démontez toutes les pieces et
nettoyez-les.

o Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon
doux et a peine humide.

e N’utilisez aucun produit de nettoyage toxique ou
abrasif tel de I'essence, de la poudre a récurer ou
du diluant. Un détergent normal de cuisine ou du
produit de vaisselle avec de I'eau sont suffisants.

uvew
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e N'immergez jamais I'appareil dans I'eau ou tout
autre liquide. N’utilisez jamais le lave-vaisselle
pour nettoyer I'appareil.

e Les parties suivantes peuvent étre nettoyées au
lave-vaisselle : Couvercle de protection, Cone,
Filtre, Carafe.

Données techniques

Modeéle :....cceevrereeninene CJ-025.006A/CJ-025.011A
Alimentation : ....ccoeceeeeeiieinnnnenn. 220-240V~, 50 Hz
ConNsSOMMAtioN & .uuiiiiieiciiieeee e 25W
(07T [ol | (=T 0,7Litre

Conformité CE

.
|

Ce produit a été testé et produit selon toutes les
directives européennes actuelles applicables, tels
que:

- La compatibilité électromagné-
tique Directive 2014/30/EU,
- Directive Basse Tension Directive

(LvD) 2014/35/EU,
- Directive RoHS avec ses modifications EU
2015/863,
et a été construit en conformité avec les derniéres
normes de sécurité.
Le marquage CE atteste ce produit a toutes les
directives relevant.

Elimination — La politique environ-

nementale

Emballage

L’emballage est entierement recyclable et
Q" porte le symbole du recyclage. Pour la

mise au rebut, suivez les réglementations
locales en vigueur. Les matériaux d’emballage
(sachets en plastique, éléments en polystyrene,
etc.) doivent étre tenus hors de portée des enfants,
carils constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut

Cet appareil porte le symbole du recyclage
conformément a la Directive Européenne
2012/19/EU concernant les Déchets
d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE
ou WEEE).

En procédant correctement a la mise au rebut de
cet appareil, vous contribuerez a empécher toute
conséquence nuisible pour I'environnement et la
santé de ’homme.

que ce produit ne peut en aucun cas étre

traité comme déchet ménager. Il doit
plutét étre remis au point de collecte approprié
pour le recyclage des équipements électriques et
électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément
aux réglements environnementaux locaux pour
|'élimination des déchets. Pour des informations
plus détaillées sur le traitement, la récupération et
le recyclage de ce produit, s'il vous plait contacter
votre bureau compétent de votre commune, votre
service d'élimination des déchets ménagers ou
directement a votre revendeur oU vous avez
acheté le produit.

Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la
documentation qui 'accompagne indique
—
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Termes et conditions de la garantie

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

Le produit est garanti pour la période stipulée par la législation ou il est mis sur le marché, a compter de la date
d’achat, contre les défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le défaut de conformité manifesté dans ce délai est
présumé exister a la date d’achat. Passé ce délai, il appartient au client de prouver que le défaut de conformité existait
déja au moment de la livraison.

Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en utilisation normale, I'acheteur doit contacter
I’établissement de vente et envoyer I'appareil a I'endroit indiqué par le vendeur.

La garantie n’est valable que sur présentation de la facture prouvant I'achat et du certificat de garantie complété
(indiquant la date d’achat, le nom du revendeur, la référence du modele, et il est également recommandé d’indiquer
le numéro de série et le numéro de lot).

L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser 'assistance de garantie dans le cas ou ces informations ont été
supprimées ou modifiées aprés I'achat initial du produit.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre autres, les frais de réparation et/ou de remplacement
de I'unité couverte par la garantie avec la réserve du droit de la remplacer par un produit équivalent, lorsqu’il n’est
pas possible de la réparer.

La garantie ne s’applique pas aux problemes qui ne sont pas directement liés a des défauts de matériau, de
conception ou de fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique uniquement. La garantie expirera si le produit est
utilisé a des fins professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une mauvaise installation, un
déversement, des facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de I'utilisation d’une force excessive, des coups, de
I'exposition a des conditions environnementales extrémes ou de la détérioration causée par I'utilisation normale de
piéces en plastique ou de claviers, ainsi que I'utilisation de batteries autres que celles spécifiées dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le concessionnaire. En particulier, aucune réclamation
pour l'installation et la programmation gratuite par le revendeur ne peut étre acceptée.

La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniere insignifiante au fonctionnement de I'appareil. Les autres
frais, tels que I'installation, le transport et le déplacement du technicien sont expressément exclus de la garantie.
L'applicabilité de la garantie suppose que I'appareil soit envoyé a I'établissement du vendeur ou a I'endroit indiqué
par celui-ci, complet et dans un emballage bien protégé (si possible dans son emballage d'origine) et accompagné de
la feuille ou de la carte de garantie respective, diment rempli et d'une preuve d'achat.

Si, aprées vérification, il s’avere qu’il n’y a aucune raison pour la réclamation, ou que le produit n’est pas défectueux,
les colts inhérents seront imputés au client, et le revendeur est autorisé a facturer ces co(ts au client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une personne non autorisée a tenté d'effectuer des
réparations, des modifications ou le remplacement de piéces sur I'appareil.

Les réparations effectuées apreés la fin de la période de garantie sont soumises a des frais.

Cette garantie n’affecte pas vos droits Iégaux que vous pouvez avoir en tant que consommateur en vertu de la
législation nationale applicable régissant I'achat de produits lorsque le produit est vendu.

Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE) 2019/771 et (UE) 2019/770 s’appliquent a certains
aspects des contrats d’achat et de vente de biens meubles et transposées dans les législations nationales de leurs
pays.

Autres pays - |a Iégislation nationale sur les droits des consommateurs dans leur pays s’applique. En I'absence de
législation officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de I'importateur qui met le produit sur le marché ou de
I’établissement du vendeur.
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EAANVIKQ

Ayannté nehatn

J0G EUXOPLOTOUME TIOU €TUAEEATE €va TIPOIdV
HAGER.

Ta mpoidvta HAGER €xouv &nuioupynBei yia va
okédTovtal TNV gunpeplo TOU KOTAVAAWTH TIOU
TPOTLLOUV vPnAa TPOTUTIL noldtnTag,
AettoupyLkotnTog Kol avabeong. Elpacte aiyoupol
OTL O €l0TE EUXAPLOTNUEVOL UE AUTHV T GUOKEUH.
YroB£toupe OTL 0 Xpriotng elval e€OKELWUEVOC UE
TG ouvnBelg OLabIKACIEG XELPLOMOU OLKLOKWY
GUOKEUWV.

Mpw XPNOLUOTOLAOETE TN CUOKEUN Ylot TPWTN
dopd, Slafdote MPOOEKTIKA Katl SLEE0SIKA QUTEG
TG obnyieg Aewtoupyiag kol TG OUMPBOUAEG
aodaleiag, e€olkelwvovTag MANPWG T CUOCKEUNR.
Kpatote autég TG obnyleg yla  peAAOVTIKNA
avadopd Kot SLaPLBACTE TG 0 OMOLOV UIMOpPEL va
XPNOLUOTOLAOEL TN OUOCKEUR O HEAAOVTIKN
nUepounvia.

MNpoBAenopevn xprion

H ouokeun auth mpoopiletal va xpnotpomnotnBel
OE OLKLOKEG KOl TAPOUOLEG EDAPHOYEG OTIWG: —
Xwpoug koulivog MPoocwrikoU O€ KOTAoTAUOTA,
vpadeia kat dAMa epyactakd neptBaAiovta. — Ao
nehdteg ot Eevodoyxela, MOTEA koL AAAa
nieptBaAovta okloTikol tumou. — MeptBailovia
tonou bed and breakfast.

06nyiec Aodpaleiag

MapakaAoUpe SLaBACTE TPOOEKTIKA TO
EYXELPLOLO odnyLwv mpLwv
XPNOLLOTIOLNOETE TN CUOKEUN.

« H ouokeun mpénel va tonoBetnbel oe
otaBepn, eminedn emddvela. Mn
XPNOLUOTIOLEITE OTAV N CUCKEUN E€XEL
TEOEL, AV UTIAPYOUV onuadia InULag N
otav untdpyxouv SLoppPoEG.

o MnV XpNOLUOTOLEITE TIOTE TN OUOKEUN
XwpLg emtiBAedn.

« O\eg oL emIoKeVEG TIPENEL va yivovtal
amod kavo e€elSIKEVIEVO NAEKTPOAGYO.

e BefawwbBeite o6tL n ouokeun elval
armoBOnKeUPEVN Og OTEYVO TtEPLBAAOV.

Elvat amoAUtwg amoapaitnto  va
Sdlatnpeite auth TN ouokeur kabopn
ova TAco OTWYUN, €Meldn €pXetol o€
Aapeon enadn Ue To TpodLua.

H xpnon efaptnuatwv Tmou &ev
OUVLOTWVTAL amd TOV KATOOKEUOOTH
UTOpEL va TIPOKAAEDEL TPAUUATIOHOUC
Kol Ba aKUPWOEL omoLadnmote gyyunon
UTtOpEL va €XETE.

Mnv LETAKIVEITE TOTE TN OUOKEULN
TpaBwvtag o kaAwdio kat BeBatwbeite
OTL T0 KOAwSLo Sev pnopel va PrAextel.
Mo va TIPOOTATEVTE(TE and
nAektpomAnéia, unv  PuBilete TO
KOAWS10, TO PLG 1] TN GUCKEUN OTO VEPO
1 o€ omolodnmote AAAO UypPO.
ATIOOUVOECTE TN OUOKEUN amo Tnv
nipila 6tav aANAlete T AVTIAANAKTIKA 1)
yla cuvtrpnon.

Mn XPNOLOTOLE(TE QUTH TN CUOKEUN UE
XoAoopévo kaAwdlo 1 éig n otav n
OUOKEUN Ttapouatdlel SucAeltoupyiegn
€xel umootel {NULA pe omolovdnmote
tpomo. MNa va anoduyete €vav kivéuvo,
BeBawwBeite ot  éva  xalaopévo
koAwdlo | Buopa Ba avtkotaotabel
ormd  e€eldIkeLUEVO  TEXVIKO.  Mnv
ETILOKEUAOETE TN CUOKEUH LOVOL 0O,
Mn XPNOLUOTIOLEITE AUTHA TN OUOCKEUN
KOVTQ O€ AEDEG INYEC BepuoTnTOC.
Amocouv8EéoTe T OCUOKEUR amd Tnv
nipila 6tav Sev TN XPNOLUOTIOLELTE.
BeBawwbBeite o1t 10 KOAWSWO Oev
KPEUETAL TAVW Qo TNV AKpn Tou
tpamnellov 1 Tou maykou, dev ayyilel
{eoTEC ETUPAVELEC 1) EPXETOL OE AUEON
enaon pe ta {eoTd PEPN TNG CUOKEUNG.
Mnv tomoBeteite TN CUOKEUH OO KATW
 KOVIA O€ Kouptiveg, KaAUppota
napadupwy KATT.

EAM\nvika - 17



o Mn XpNnOLJOTOLE(TE QUTH TN OUOKEUN
OTO UIAVLO R KOVTA o€ vepoXUTN YEUATO
LE vepo. EQv auTr n oUOKeUH €XEL TTEDEL
OTO VeEPO, HUnV oapmatete amesuBbelag
QuTtr Tn ouokeun, OoAA Tpoapnfte
mpWTa To PLg amnod tnv npila.

Fevikég 0bnyieg aodaAelag

« H ouokeunl aut 8ev mpéneL va
XPNOLWWOTOLEITAL  amé  maudid
NAKLaG KATW Twv 8 gTwv. Auth n
CUOKEUN unopet va
XpnotpomnotnOei ano moudLa
nAkiag 8 €TwV Kal Avw Kot anod
ATOMO HE MELWHEVEG OWMOTLKEG,
awcOntnpLeg n SLaVONTIKEG
LKavoTNTeG N EAAeWn eUMELplag Ka
YVWOEWV €Aav TouG é€xeL 600el
enifAedn N 0dnyieg OXETIKA HE TN
XPNON TNG CUOKEUNG HE aodaln
TPOMO KOl  KATOVOOUV  TOUG
KLv8UVOUG Iou gvEXovTal.

Ta ntoudid dev npénel va nailouvv pe
TN oUOoKeUr. Kpatrote tTn oOUOKEUR
KOl TO KAAWSLO HOKPLA aro TodLa
NAKLOG KATW TWV 8 ETWV.

O kaBaplopdg Kat n cuvtrenon TNG
OCUOKEUNG Sev MPENEL  va
MpaypatonololvIal and modid
€KTOG £Av gival peyaAvtepa twv 8
ETWV KoL EMONTEVOVTAL.

Ayvowvtag T odnyieg aodaAeiag, o
Kataokevuaotng Oev  umopel va
BewpnOBel umevBUvVOC yLa TN {NULA.
Mo va Mpootateloete Ta TALSLA
andé  Toug  Kw8Uvoug  uLag
NAEKTPLKNG CUOKEUNG, BePBawOeite
otL 8ev adrvete MOTE T CUOKEUR
Xwpic emipAsdn. Q¢ ek ToUTOUL,

EnMoKOnnon Twv otolxeiwv

Mpw ano thv npwtn Xpron

npénel va emAé€ete o Oon
anoBrKeUoNG yLo TN GUCKEUN OTOU
Taa moudta Sgv pmopolv va TtV
apriaouv. BePoawwBeite ot TtO
KaAwdlo bev kpéuetar os Oéon
TPOG TO KATW.

1. MpooTATEUTIKO 2. Meyalog
KAAU PO KWVOG
MKPOG KWVOG 4. Oiktpo
AaBn 6. Kavdrta

Aovec petadoong 8. Bdon kwnthpa

e BydAe Tn CUOKEUH KoL Ta AEECOUAP ATIO TO KOUTL.
Adalpeote Ta AUTOKOAANTA, TO TPOCTATEUTIKO
XOPTL 1) TO MAQOTLKO o T GUGKEUT).

o Mpwv amod t xprion, kabapiote To epifAnua Tou
KLvnTrpa Kat OAa To avtaAOKTIKA JE Eva LYPO
Towvi.

=

ZetuAite evtedwg TO KaAwdlo TP TO
oUVSEDETE.

Juvbéote to kaAlwdlo tpododoaiag otnv mpila.
(Znueiwon: BeBawwOsite ot n
UTIOSELKVUOLEVN TAGN OTn GUCKEUN TalPLAleL
ME TNV TOTKA TAON TPW OUVOECETE TN
ouokeun. Taon 220V-240V 50Hz).

3. KoPBoupe ta eomepldoeldr otn pean.
TomoBetriote T0 MOTHPL 0TV £€£060 XUMOU TNG
OGUOKEUNG.

EVepyOTMOLNOTE TN CUOKEUT] TILELOVTAG TIPOG TA
KATW TO KOMMATL €OTEPLOOESWV MO
tomoBetnOei ooV KWVO.

[la vo OTOUATOETE TN GOUOKEUN, OTAQ
OTOUATIOTE VA OLOKEITE TILEGN OTOV KWVO.
Adalpéote TOOO TOV KWVO 000 Kal To dpiktpo
ylo va a8eLdoeTe Ty Kavdra.

Pi€te xUO amd TV KAvATA KoL OE TTOTHPLA YLa
va oepPipete ansubeiag.

9. Edv enefepyooteite o peydAn moootnta
dpoutwy, Tpémnel va kabapilete meplodikd To
diltpo kat va adaipeite ta umoAeipparta Tou
ToAtoU.

N

»

b
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KaBaplopa

e Mpwv kaBapioete tn cuokeun, Tpapnéte mpwrta
TO KAAWSL0. ITN CUVEXELQ, ATIOCUVAPLOAOYOTE
O\ ta pépn kat kaBapliote ta.

KaBapiote 0 €€wTeplkd TNC CUOKEUNG UE €va
poAakd kat ehadpws vypd mavi.

Mn  xpnolpomoleite TOSIKA N AELQVTIKA
KaBaplotika, onwg Bevlivn, okdvn kabaplopou
1 8LaAuTn. To Kavovikd KaBaplotiko koulivag n
TO UYPO ATMOPPUTIOVTIKO TILATWVY UE VEPO gival
OPKETO.

Mnv BuBilete TOTE Tn OUOKEUN OE VEPO I O€
omnolodnnote aAo uypo. Mnv xpnoluomnoleite
TLOTE TO MAUVTHPLO TILATWV yLa ToV KaBapLopo Tng
GUOKEUNG.

Ta akohouBa pépn umopouv va Kabaplotouv
OTO TAUVTAPLO TUATWV: MPOoTATEVTIKO KAAUUUA,
Kwvog, diltpo, kavarta.

Texvikad Asdopéva

MOVTENOD: .ecovvrereenrennen. CJ-025.006A/CJ-025.011A
MNapoxn nAektptkol pelUATOC: .... 220-240V~50 Hz
KOTOVOAWGT EVEPYELAG: .e.vveereeeereereeeareenreenns 25W
XWPNTIKOTNTO wevevenreeirenieeiienieeresiesaeesieseesaeenees 0.7L

AnAwon cuppdpdwonc EE

Auto To Tpoidv €xel Sokipootel Kol mapaxOsi
oludwva e OAEG TIC OXETIKEG TPEXOUOEG
kateuBuvtpLeg ypappeg CE, onwc:

- 0dnyla yla TNV NAEKTPOUAYVNTIKN
c € oupBatdtnta 2014/30/EE,

- Oényla ywa tn xapnAn taon (LVD)

odnyla 2014/35/EE,
- ROHS pe TG TpoOmMOMOWRCEL TNG o0dnyiag
2011/65/EE ko (EE)2015/863,

Kol €XEL KATOOKEVOOTEL cUUPWVA HE TOUG TILO
MPOOPATOUG KAVOVIOUOUG aodaleiag.
To ofjpa CE TLOTOTOLEL AUTO TO TIPOIOV Ue OAEC TIG
OXETIKEG 08NyLEG.

AwdBeon — NeptParloviikn MOALTIKA

ZTuogkevaoio
Q% To UAkO ouokeuaociag eival mARPWG
) QVAKUKAWOLUO KOl EMLONUALVETOL UE TO
oUuBoAo avakUKAwong. AkoAlouBriote
TOUG TOTULKOUG KAVOVIOMOUG Ylol  Kotdpynon.
Kpatrote ta UAWKA ouokevaociag (MAQOTIKEG
0aKoUAeg, népn moAuotepivng K.ATL) HOKpLd oo
riaudLa, kabwg elvat Suvntika emikivéuva.

AwdBeon
H cuokeun auth emonpaivetal cOpdwva pe thv
supwrnaikn odnyia 2012/19/EE yia ta anéBAnta
NAekTpKoU Kot NAekTpovikoU e§omAtopov (AHHE).
Altaodpalilovrag 6Tl auTo To TIPoidV amopplmteTaLl
owotd, Ba Bonbnoete otnv mpoAndn mbavwv
OPVNTLKWVY CUVETIELWV yLla To TepLlBAAAOV Kal TNV
avOpwrivn uyeia, oL omoieg Sladopetikd Oa
umopovocav va mpokAnBolv amod oakatdAnlo
XELPLOKO amoBANTWY QUTOU TOU TIPOLOVTOG.
Auto 10 oUpPolo oto mpoidv 1 ota
éyypadoa mou cuvodeUouv To TPOLdY,
uTtodelkvUeL OTL QUTA n cuokeun Sev
- MIOPEL VO OVTLUETWTILOTEL WG OLKLOKA
anoppippata. AviiBeta, mapadidetal
oto €bopUooTéEO onpelo OUAAOYNG Yyl TNV
OVOKUKAWGON  NAEKTPLKOU  KOL  NAEKTPOVIKOU
e€omAlopol.
H 81a6eon mpémnel va mpayuatonoleitatl ol pdwva
ME TOUG TOTUKOUG TEPLBAANOVTLIKOUG KOVOVLOHOUG
yla tn 61a0gon twv amoPARTWY. Mo TEPLOCOTEPES
mAnpodopiec OXeTKA HE TNV emefepyacia, TNV
avaKINon KAl TV ovakUKAwon outoU Tou
TPOLOVTOG, EMIKOWWVHOTE HE TO TOTUKO ypadeilo
™G TOANG, TNV umnpecia S1A0s0NG OLKLOKWY
OMOPPLUUATWY 1 TO KOTAoTtnua amd to ormoio
0yopAoaTe TO TPOidV.

Enadn otnv EAAGda:

KAPA EMPORIO

Kapaytavvorovdou 32, TnA. +302341024654
61100 Kihkic, EAAGSa Fax +302341025735
Email: info@kapaemporio.gr
https://kapaemporio.gr
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Eyyonon

‘Opol kal NpoinoBécelg Eyyvnong

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

To mpoidv eival eyyunpévo yla Tty mepiodo mou opiletal anod tn vopobeoia otnv onoia Siatibetal otnv ayopd,
apXfg YEVOUEVNG At TNV NUEPOMNVIO AYOPAC, EVOVTL KATAOKEUAOTIKWY EAQTIWHATWY f/Kat Kataokeung. H
ENeWpn cuppopdwong ou ekENAWVETAL KATA TV TiepioSo auTr TekpaipeTal OTL udioTatal KATA TNV NUEPOUNVIL
ayopdG. Metd and autr| T nepiodo, evamokeLtal otov meAdtn va anodeifel ot n ENewdn cuppdpdwong uTrpxe
NN KATA T oty TG mapddoong .
Edv, Katd t SLapKeLa TNG MEPLOSOU £yyYUNONG, TO TIPOIOV ELVOL EAATTWHATIKO OE KAVOVLKI XPron, 0 ayopaotrq Ba
TIPETIEL VAL ETUKOLVWVAOEL LE TNV EYKATAOTOON TIWANCNG KaL va OTEIAEL TN GUOKEUH OTOV TOTIO TIOU UTTOSELKVUETAL
amo Tov MTWANTH.
H eyyunon oxVeL LOVO UE TNV TIPOOKOULON TOU TLHOAOY{OU TIOU aIOSELKVUEL TNV Oyopd KAl TO GUUTANPWUEVO
TUOTOMOWNTIKO €yyUnong (avadépovtag tnv nuepounvia ayopdc, to dvopa tou gumdpou, Ty avadopd tou
HUOVTEAOU KOl GUVLOTATOL ETIONG VA AVAPEPETE TOV OELPLAKO aplOUO Kat Tov apdBud raptidag).
0 eloaywyéag/mwAntrg dtatnpei to Sikaiwpa va apvnBei tn BorBela eyylnong o€ mepimtwon nou ot mAnpodopleg
QUTEC €xouv Slaypadei i TpomomnotnBei HETA TNV apxLKr ayopd TOu POLOVTOG.
H guBlvn Tou eloaywyéa/mwAnth mephapBavel 8iwg ta £€0da eMIOKELAG A/KAL AVTIKATACTAONG TNG HovASag
TIOU KAAUTITETOL altd TNV €yyUnon Ke TNV emPUAAEN TOU SIKOLWOTOG AVTIKOTAOTACNG TNG KE LOOSUVANO TTPOLoY,
O€ TIEPUTTWOELG OTov Sev gival SuvaTr n MLOKEUN TNG.
H gyyunon &ev woxVeL ywa mpoPAnupata mou Sev oxetifovtal AUeca PE EAATTWHOTA UAKOU, oxeSlaopol n
KQTAOKEUNG,.
AuTO To TIPOioV gival cuokeun Kot tpoopiletat pdvo yla owkLakn xprion. H eyyunon Ba ival dkupn €av to mpoiov
XPNOLUOTIOLELTAL YLOL ETAYYEALATIKOUG OKOTIOUG.
H eyyunon 6ev koAUTteL {npiéG Tou TipokaAouvtal amd Kokr Xpnon, akatdAAnAn eykatdotoon, Siappor,
£§WTEPLKOUG TTOPAYOVTEG 1) OKOTILUN TNKLAL.
H eyyunon &gv kaAUTTEL {NILEG TTOU TIPOKUTITOUV QO TITWOELG, Xprion umepBoAtkng SUvaung, xtunnuata, ékBeon
o€ akpaieg mepBarovTikég ouvBnkeg i dBopd Tou TTPOKAAEITAL OO TNV KAVOVLKY XPRON TAQCTIKWY LEPWV N
TANKTPOAOYiwY, KABWGE KaL Tn Xpron pnataplwv GAAwv and autég nou kabopilovtal oTo mapov eyxepidlo.
H gyyunon 6ev KAAUTITEL TNV EYKATACTACN KOLL TOV TTPOYPAKATIOMO artd ToV avTupoowo. Eldikotepa, Sev pumopet
va yivel dektn kapia afiwon eykataotaong Kot SWPEAV TPOYPAUUATIONOU artd TOV LETAMWANTH.
H eyyunon &ev kaAUmtel eNAeidelg mou ennpedlouv achuavia tn Asltoupyia TnG cuokeung. AMNa €€o6a, Omwe n
£YKOTAOTAON, N METAdOPA KaL N LETOKIVNON TOU TEXVIKOU g€atpolvtal pntd amd tnv eyyvunon.
H duvatotnta ebappoyng Tng yyunong mpolmoBETeL OTL N CUOKEU QUMOCTEAAETAL OTOV TIWANTH 1} TOV TOTIO TIOU
UTOSEIKVUETAL ATtd AUTOV, TIARPNG KOl O€ KAAQ TIPOOTATEVEV CUOKEUAOIA (€L SuvaTOV, 0TV APXLKA CUCKEUOGL
™C) Ko cuvodevetal amo to GUANO 1) TNV KAPTA EyyUNoNG ToU €XEL CUUTANPWOEL Se0VTWCE Kal anmodelén ayopds.
EdQv petd tnv emalnBeuon, SlamotwOel otL dgv UTIAPXOUV AGYOL yLd TOV LOXUPLOKO i OTL TO Tpoidv Sev eival
ENATTWHATIKO, TO EYYEVEG KOOTOC Bat KATAAOYLOTEL 0TOV TTEAATN KO 0 €UMOPOG £E0UCLOSOTEITAL VA XPEWOEL UTA
ta £€oda oTov mMeAdTN.
H eyyunon Ba eivat dkupn otav eudavilel evbeifelg otL éva pn €£0UCLOSOTNIEVO GTOUO EXEL ETIXELPNOEL VO
T(POY LOTOTIOLH OEL ETULOKEVEG, TPOTIOTIOLOELG [} AVTIKATAOTOCN EQPTNUATWY OTH CUCKEUT).
OL EMLOKEVEC TIOU TPAYLOTOTIOLOUVTOL LETA TO TEAOG TG TIEPLOSOU €yyUNoNG UTOKELVTOL O€ €608 aL.
H rmapovoa gyyUnon 8ev eMnPeAleL TA VORI SIKALWLOTA COG TTIOU EVOEXETAL VA EXETE WG KATAVOAWT UMWV
UE To edapooTED £OVIKO Sikalo TTOU SLETEL TNV AyOopd TPOLOVTWY OMou WAELTAL TO TTPOLOV.
Nepiodog eyyvnong:
Xwpeg tng Eupwnaikig Evwong - Ot supwraikég odnyieg (EE) 2019/771 kau (EE) 2019/770 sdapudlovral os
OPLOUEVEG TITUXEG TWV CUMBACEWY ayopag Kot TWANGCNG KVNTWV ayabwv Kat petadépovtatl otnv eBvikn vouobeaoia
TWV YWPWV TOUG.
ANAEG XWPEG - ebappoleTal eBVIKN vopoBeaia yLa Ta SIKALW AT TWV KOTAVAAWTWY 0T XWPO TOUG. Z€ MEPmTwon
un enionung vopoBeoiag, n eyyunon ebapudletal KOTA TN SLAKPLTIKN EVXEPELO TOU ELCAYWYEQ TIOU SLaBETEL TO
TPOLOV OTNV ayopd f} TNV EYKATACTACN TWANTH.
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HAEGERTEC, S.A.

Edificio HAEGER — Pct. Cidade de Londres, 1
Parque Industrial do Arneiro

2660-456 S. Julido do Tojal

PORTUGAL

https://www.haegergroup.com

Tel: +351 21 949 83 00 (PBX)

Tel: +351 21 949 83 02 (after sales support)
Fax: +351 21 949 83 25

e-mail: assistencia@haegergroup.com
e-mail: comercial@haegergroup.com
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